

八百里伏牛夏花红

本报记者 王婷

八百里巍巍伏牛山脉连绵起伏,初夏的阳光染红了漫山的花儿。作为目前省内最具特色并相对成熟的山水旅游资源,栾川处处洋溢着蓬勃和朝气。可喜的是,在伏牛山脉之中,早已占据国家4A级旅游景区名号的老君山、鸡冠洞和重渡沟等景区目前正在投入紧张的建设之中。国家5A级景区创建目标,是他们下一步的方向。



老君山金顶重建工程奠基开工仪式

老君山金顶重建换新颜

5月30日,老君山金顶重建工程奠基开工仪式举行。整个山顶庙宇群用地1.1公顷,建筑面积1万余平方米,总投资1.47亿元。据悉,第一期工程投资6740万元,全部工程采用明清风格皇家宫殿式建筑,特别是金殿、亮宝台、玉皇顶

三座金顶的打造,将成为老君山道观群落的点睛之笔。到2012年9月,一组规模宏大、功能完备、古朴凝重、构建精妙、形象突出、艺术极佳的、具有独特文化内涵的国内一流道观建筑群,将立于伏牛主峰老君山之颠。

鸡冠洞盛装迎夏日

近日,鸡冠洞被省住房和城乡建设厅评为“十佳风景名胜景区”。 “十一五”期间,鸡冠洞风景区以创建国家4A级旅游景区、申报国家风景名胜景区为目标,

坚持科学规划、严格保护、合理开发、永续利用的原则,完善规划体系,加大基础设施建设力度,加强资源节约和环境保护,有力地推进了景区各项工作长足发展。

假日“重渡”竹林畔

北国水乡、野趣盎然的重渡沟,是很多家庭休闲度假的省内首选。不为别的,只为那沟内的茂林修竹,山崖挂的泉水叮咚,还有那触手可得的野韭菜、野山葱、金针、竹笋、荠菜……

重渡沟景区由金鸡河、竹林、水帘洞、杨家寨等100多个景点组成。因其地处伏牛山系,青青碧山、绿树含烟,炎天夏季,这里堪称避暑天堂。

夏临“北国小九寨”

寨沟主要由洞天河、登天峡、腾龙峪、梨花寨四大景区构成,景色荟萃各不相同,素有“北国小九寨”之美誉。景区以清澈旖旎、碧波荡漾的寨沟湖为帷幕;以中幅经

典、古老沧桑的梨花寨为主体;以奇峰异石、飞泉吊瀑的登天峡为背景;以山幽林茂、空谷来风的天河瀑为衬托,还有山石走廊、天惊石、无欲壁等山崖奇观令人叹为观止。



旅游广角

银川来郑旅游推介

本报讯 以“雄浑贺兰、多彩银川”为主题的银川旅游推介会近日在郑举行。今后,两市将互推旅游线路,互送客源,加强合作。

据介绍,银川有“塞上江南”、“新天府”等美誉,此次,该市旅游局向郑州市民推出精品之旅、民俗文化之旅、回乡风情之旅、探秘之旅、运动休闲之旅、生态之旅等多条线路,重点推介镇北堡西部影视城、苏峪口森林公园、滚钟口风景名胜、拜寺口双塔、西夏王陵、黄沙古渡、水洞沟、黄河横城国际休闲度假旅游区、中华回乡文化园、兵沟旅游区、鸣翠湖国家湿地公园、阅海国家湿地公园、沙湖等著名景点。(成燕)

上街区表彰旅游先进单位

本报讯 近日,上街区对在提升旅游形象工作中表现突出的单位和个人进行了表彰。

该区提升旅游形象活动领导小组针对游客反映的热点问题,标本兼治地解决突出问题;督促各单位开展优质服务、诚信服务、文明服务活动,引导旅游企业注重质量、品牌和形象声誉。全区各旅游企业及相关单位都积极参与到提升旅游形象工作中来,全力打造上街旅游名片。(梅荣)

浮戏山景区节日优惠迎宾客

本报讯 “六一”儿童节及端午节期间,浮戏山景区将推出“亲情一家畅游浮戏山”、“端午生日免费游”等一系列活动。6月1日~6日,儿童在父母的陪同下游览浮戏山景区,可以享受浮戏山景区“2+1”优惠游。一个孩子加父母同游,14岁以下儿童可享受浮戏山雪花洞景区免门票优惠,随同孩子父母可享受门票七折优惠。另外,浮戏山雪花洞景区还推出了“端午生日免费游”活动,凡生日是6月6日的游客,可凭有效证件免费游览浮戏山景区,同行人员可享受门票七折优惠。(张敬琴)

青天河联手神农山推介两日游

本报讯 集江南水乡与北国风光于一体,被誉为“北方三峡”的焦作青天河风景名胜景区,日前成功“登顶”——荣膺国家5A级景区。

5月27日,在省旅游局和焦作市政府的支持下,青天河景区联手神农山到郑推介青天河-神农山“两日游”线路。焦作旅游以往一直以景区推介为主,这是首次改变战略重点,推介旅游产品(即线路)。业内人士介绍,青天河-神农山两日游汇集了南太行雄伟秀美的自然山水,两个5A级景区一山一水、珠联璧合,相信这条线路会是市民休闲度假、放松心情、放松心情的绝佳线路。(志成)

宝天曼峡谷漂流儿童节开漂

本报讯 炎炎夏日,想体验夏日的凉爽,漂流不失为首选。宝天曼峡谷漂流是我国长江以北规模最大、品位高、极具个性特色的峡谷漂流五星级安全景区。因七宝(七里坪-宝天曼峡谷漂流)旅游通道进入最后铺油阶段,6月1-20日周末(周六、周日)可以通行,非周末(周一到周五)需从七里坪绕行至复馆到万沟西线到漂流上码头购票漂流,20日后就可以正常通行。(刘世静)

环翠峪采杏征集令邀你来

本报讯 5月30日~6月底,让广大游客体验劳动与收获的喜悦、释放精神与身体压力的“采摘杏花村,品味环翠峪”红杏征集令邀你来。在此期间,游客享受摘杏优惠的同时,每天还要评选“折杏王子”和“红杏仙子”。活动期间,景区还将推出双休日单身派对、免费啤酒酒活动、篝火晚会、抽奖、拔河、对歌和贴面舞会活动。此时到杏花村,真可谓“杏福”又“杏运”。(马鸣)

旅游百事通夏季营销会在郑举行

本报讯 近日,2011旅游百事通夏季营销会在郑州召开,旅游百事通总部董事长沈涛、总经理李力及全国10家分公司的总经理及营销总监均到会参加。为期三天的会议中,陆续有省内外景区代表来郑州洽谈合作。我省5A级景区神农山与百事通湖北、山东公司就旅游专列达成初步意向,山东枣庄旅游局看到百事通的实力立即表示要制订合作方案。李力表示,此次会议定在河南召开,不仅是为了给河南公司一次学习的机会,更是为景区增添合作信心,希望能和各景区一起把夏季营销活动做得丰富多彩。(王诚)



新酒架

问鼎中原“酒鬼”发力

5月27日,“携手共进、共创未来——酒鬼酒河南市场发展促进会”在郑州召开,省内经销商代表、专家、领导及媒体记者参加了盛会。

本次大会是酒鬼酒公司成立北方营销中心后在白酒大省河南举行的高规格大会,同时也宣布了酒鬼酒欲在中原大地凤凰涅槃的雄心。

据悉,2011年酒鬼酒在河南市场进入发展的快车道,河南省前四个月销售超过2010年全年总和,同比增长200%,展示超强的产品爆发力。酒鬼酒股份公司领导公布了河南市场未来三年销售突破二亿的战略目标。

会上,北京盛初咨询公司总经理柴俊对中国高端白酒的现状和白酒营销变革趋势作了精彩介绍,他认为,中国高端白酒在未来几年,仍将保持高速增长,作为一名经销商,拿到一个好的高端白酒品牌的代理权,等于拿到了一座财富金矿,现在大部分的高端白酒品牌已名花有主,代理酒鬼酒是为数不多的机会之一。与会经销商对这一观点表示高度认同,纷纷看好酒鬼酒在河南市场的发展前景,到会意向经销商当场表现出要与酒鬼酒合作的愿望。屈媛媛

“百年泸州老窖窖龄酒”杯 国球邀请赛成功举行

5月28日,为期两天的省首届“百年泸州老窖窖龄酒”杯城市菁英国球邀请赛在郑州大学体育学院拉开帷幕。本次活动由中国泸州老窖股份有限公司和河南省直机关工会联合主办,河南省道合名门国球俱乐部和河南道合酒业营销有限公司、郑州大学体育学院承办,河南114酒网联合协办。开幕式上,同时举办了河南道合名门国球俱乐部的挂牌仪式。

经过两天的激烈角逐,此次比赛于5月29日晚在郑州大学体育学院乒乓球训练馆圆满落幕。来自省直及特邀地市、企业的46个代表队和60余位厅局级领导共计300多人参加了比赛。

此次比赛的成功举办,给予了主办方尤其是道合名门俱乐部极大的信心。俱乐部负责人表示,俱乐部将通过培训、竞赛等方式,继续推动乒乓球运动在河南的发展。类似活动不仅要在省直机关举行,还将进一步走进各企业,让更多的人加入到这项健康的运动中来。王见宾



图景

金水都市舞蹈节完美收官



5月29日,历时30天的金水都市舞蹈节完美收官,并举行了精彩的汇报演出。

据了解,本届“金水都市舞蹈节”以“幸福金水·炫舞世界”为主题,从4月29日~5月29日,分别进行了中国首届少儿街舞比赛、中国舞比赛及国标舞比赛,营造了全民健身的良好文化氛围,提高了群众参与公共文化活动的热情和积极性。整个赛事吸引了来自北京、广东、山东、武汉、新疆等地的3000多名选手参赛,其中,年龄最大的76岁,最小的只有5岁。

“本次历时30天的比赛只是舞蹈节的一个部分,通过本次活动的推广,金水都市舞蹈节已经列为金水区政府一项重要的文化品牌工程,该区领导对本次活动非常重视,表示要将“百姓健康舞”在金水区普及起来,并在接下来的数月中继续推广,让百姓健康舞普及到每一个社区,达到全民健身的良好风貌。郭小红 文 刁璐璐 图

爱心酒示范店亮相郑州

消费者通过消费献爱心,还能额外获得返钱奖励。5月24日,由河南省酒文化产业发展研究所发起,河南省慈善总会支持的爱心酒阳光工程首家示范店,在法国枫桐庄园郑州旗舰店挂牌启动。以“慈善消费+有奖消费”为主题的“爱购有奖”新模式,引起业界关注。

爱心酒阳光工程是以购酒消费献爱心为主题的将社会公益、企业效益、消费者利益有机结合的市场化长效化新型慈善募捐平台,也是一个“引客、集客、固客”的阳光团购有奖促销平台。其慈善捐赠模式是:买100元捐1元;其爱购有奖激励模式为:根据产品组合分

类,分别实行“买100奖100或买200奖100”的排号返奖政策。消费者购物时可凭获赠阳光返钱卡登录该系统网站自动捐赠和排号返奖。该系统还另设“爱心榜”表彰系统,共分五个星级,将根据消费捐赠额给予相应星级的精神和物质奖励。

法国枫桐庄园是由法籍华人、法国河南同乡会会长祝晓琳女士一手创办的以法国原产地酒庄直销为经营模式的进口葡萄酒专营店。在郑州旗舰店基础上,将在各加盟店全部推行爱心酒“爱购有奖”模式。

据悉,该项工程的运作模式及系统

为河南首创,目前正在试点阶段。在爱心酒示范店取得成功经验基础上,将推出多店铺、多品牌共同参与的阳光联盟模式,搭建一个由郑州辐射全省的阳光平台。

省慈善总会为此专门设立的爱心酒阳光联盟基金将用于捐赠省爱心助老工程,并采取全新的阳光操作机制。一是拟分别设立企业荣誉冠名基金、企业或个人命名小额基金、专项爱心基金等,每项善款用向将充分征求捐赠人的意愿和监督,充分体现企业、个人的参与性;二是建立网上统计、查询、公示系统,使善款管理充分透明化。王见宾

河南大宇旅行社有限公司 欢迎自驾车咨询 许可证号: L-HEN-GN00014

老君山 一日游 138元

伊河漂流 **追梦谷**

鹤河漂流 **中原第一漂**

龙潭沟 **老界岭**

电话: 67663360 67645678 (24小时) 鹤河漂流+龙潭沟298元 鹤河漂流+老界岭298元 老君山+追梦谷238元 老君山+伊河漂流288元 老君山+养子沟288元